

Date: 03/11/2024

বরাবর,
মাননীয় অধ্যক্ষ,
SHERPUR GOVT. COLLEGE
শেরপুর সরকারি কলেজ

বিষয়: মহান বিজয় দিবস উপলক্ষে Al-Arafah Islami Bank এর সহযোগিতায় Bangladesh General Knowledge Club কর্তৃক আয়োজিত "সাধারণ জ্ঞান প্রতিযোগিতা" ও "ছোটদের সহজ ইসলামিক কুইজ প্রতিযোগিতায়" আপনার প্রতিষ্ঠানের শিক্ষার্থীদের অংশগ্রহণ প্রসঙ্গে।

প্রিয় মহোদয়,
শ্রদ্ধা ও শুভেচ্ছা নিবেন। সাধারণ জ্ঞান চর্চা একজন শিক্ষার্থীর জ্ঞানভাণ্ডারকে সমৃদ্ধ করার পাশাপাশি বিভিন্ন ভর্তি/চাকুরির পরীক্ষায়ও সফলতা নিয়ে আসে। সেই উদ্দেশ্যে মহান বিজয় দিবস উপলক্ষে Al-Arafah Islami Bank এর সহযোগিতায় Bangladesh General Knowledge Club আয়োজন করেছে "সাধারণ জ্ঞান প্রতিযোগিতা" ও "ছোটদের সহজ ইসলামিক কুইজ প্রতিযোগিতা" - ২০২৪। ১৮ ডিসেম্বর (শুক্রবার) বাছাই পর্ব অনলাইনে এবং ২৫ ডিসেম্বর (বুধবার) চূড়ান্ত পর্বের প্রতিযোগিতা অফলাইনে মাইলস্টোন কলেজ স্থায়ী ক্যাম্পাস, ডিয়াবাড়ি, উত্তরা, ঢাকা অনুষ্ঠিত হবে। প্রতিযোগিতার বিস্তারিত নির্দেশনা অত্র চিঠির সাথে সংযুক্ত করা হল।

পুরস্কার ও সম্মাননা (সর্বমোট ৪২৮ টি)

- ১। বাছাই পর্ব উত্তীর্ণ প্রতি গ্রুপ থেকে ১০০ জন করে মোট ৪০০ জনকে ক্রেস্ট ও সার্টিফিকেট প্রদান করা হবে।
- ২। চূড়ান্ত পর্বে বিভিন্ন ক্যাটাগরিতে ২৮ জন বিজয়ীকে মেডেল, ক্রেস্ট, সার্টিফিকেট ও অন্যান্য গিফট প্রদান করা হবে।
- ৩। এছাড়া প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণকারী সকলকে সার্টিফিকেট প্রদান করা হবে।

পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠান

তারিখ: ২৫ ডিসেম্বর, ২০২৪ (বুধবার) সময়: বিকেল ০৩ ঘটিকা
স্থান: মাইলস্টোন কলেজ স্থায়ী ক্যাম্পাস Auditorium, ডিয়াবাড়ি, উত্তরা, ঢাকা - ১২৩০।
উক্ত অনুষ্ঠানে বিভিন্ন স্কুল-কলেজের সম্মানিত অধ্যক্ষবৃন্দসহ বিভিন্ন পেশার স্বনামধন্য অতিথিবৃন্দ উপস্থিত থাকবেন।



Location
QR Code

প্রতিযোগিতা ও অনুষ্ঠানের প্রচারণা

Channel-i সহ আরও কয়েকটি টিভি চ্যানেলে অনুষ্ঠানের খবর প্রচার করা হবে ও সুপরিচিত জাতীয় পত্রিকায় প্রকাশ করা হবে।

এমতাবস্থায়, আপনার প্রতিষ্ঠানের শিক্ষার্থীদের এ প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণে উৎসাহিত করার জন্য এবং আগ্রহী শিক্ষার্থীদের প্রয়োজনীয় সহায়তা দেয়ার জন্য আপনাকে বিশেষভাবে অনুরোধ করছি।

ধন্যবাদ ও শুভেচ্ছান্তে --

এটিএম আনসারী
সভাপতি
বাংলাদেশ জেনারেল নলেজ ক্লাব ও
প্রভাষক, রাজউক উত্তরা মডেল কলেজ,
উত্তরা, ঢাকা-১২৩০।

সহযোগিতায়



Date: 03/11/2024

প্রতিযোগিতা সম্পর্কিত তথ্যাবলি :গ্রুপ বিভাজন

গ্রুপ	শ্রেণি
A	৩য় - ৫ম (ছোটদের সহজ ইসলামিক কুইজ)
B	৬ষ্ঠ - ৮ম (সাধারণ জ্ঞান কুইজ)
C	নবম - দ্বাদশ (সাধারণ জ্ঞান কুইজ)
D	দ্বাদশ শ্রেণির উর্ধ্বে যে কোন শিক্ষার্থী (সাধারণ জ্ঞান কুইজ)

রেজিস্ট্রেশন এবং বাছাই পর্বে অংশগ্রহণ পদ্ধতি

পদ্ধতি-০১: রেজিস্ট্রেশন এবং বাছাই পর্বে অংশগ্রহণ করতে 'YES' লিখে 01322088848/01822895509 নম্বরে WhatsApp/ Mobile - এ একটি মেসেজ দিন। আমাদের পাঠানো ফিরতি মেসেজটি অনুগ্রহপূর্বক ছাত্র-ছাত্রীদের নিকট প্রেরণ করবেন।

পদ্ধতি-০২: এছাড়া Link থেকে /QR Code scan করে app টি Install করে রেজিস্ট্রেশন এবং বাছাই পর্বে অংশগ্রহণ করা যাবে।

Link: <https://atmquiz.com/app>



App QR Code



App Logo

- সংক্ষিপ্ত সিলেবাস, নমুনা প্রশ্নপত্র, পরীক্ষা পদ্ধতি, সময় এবং প্রাকটিস সম্পর্কিত সবকিছু app থেকে জানা যাবে।
- প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ না করলেও অ্যাপটি ডাউনলোড করে ফ্রি রেজিস্ট্রেশন complete করে সমস্ত শিক্ষাজীবন Free Quiz অংশ থেকে সাধারণ জ্ঞান কুইজ practice করা যাবে।

Selection Round (বাছাই পর্ব) Online

তারিখ: ১৮ ডিসেম্বর, ২০২৪ (শুক্রবার)

সময়: সকাল ১১ টা

পুরস্কার ও সম্মাননা : বাছাই পর্বের প্রতি গ্রুপ থেকে ১০০ জন করে মোট ৪০০ জন Final Round (চূড়ান্ত পর্ব) – Offline এ অংশগ্রহণের সুযোগ পাবে। এই ৪০০ জনের সকলকেই ফ্রেস্ট ও সার্টিফিকেট প্রদান করা হবে।

Final Round (চূড়ান্ত পর্ব) – Offline

তারিখ: ২৫ ডিসেম্বর, ২০২৪ (বুধবার)

স্থান: মাইলস্টোন কলেজ স্থায়ী ক্যাম্পাস, ডিয়াবাড়ি, উত্তরা, ঢাকা - ১২৩০।

সময়: সকাল ০৯ টা

পুরস্কার ও সম্মাননা : প্রতি গ্রুপ থেকে বিজয়ীদেরকে মেডেল, ফ্রেস্ট, সার্টিফিকেট ও অন্যান্য গিফট প্রদান করা হবে।

রেজিস্ট্রেশন ফি: একশত টাকা মাত্র (App থেকে Competition -এ অংশগ্রহণের সময় যে কোন বিকাশ নম্বর থেকে প্রদান করতে পারবে)।